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Pause: Digitalna
platforma za obitelji

„Zaustavite se i razmislite o
svojoj obitelji", slogan je nove
digitalne platforme IFFD-a
(Međunarodne federacije za
razvoj obitelji) sa sadržajem o
obrazovanju i obiteljskom
životu.

7.05.2024.

Ovdje posjetite platformu.

https://www.pause.iffd.org/en


Javier Relats, savjetnik IFFD-a i jedan
od pokretača projekta, objašnjava da
je platforma zamišljena kao
međunarodna referenca za pitanja
vezana uz obitelj i obrazovanje,
spajajući smisleni sadržaj i visoku
audiovizualnu kvalitetu.

„Roditelji i parovi iz različitih
dijelova svijeta pronaći će odgovore
na mnoge brige koje ih muče u
svakodnevnom obiteljskom životu.
Imamo vrhunske stručnjake za svaku
temu i jamstvo IFFD-a, renomirane
institucije sa iskustvom rada od više
od 50 godina i prisutnosti u gotovo 70
zemalja, za odabir najboljeg sadržaja
za Pause od strane IFFD
pretplatnika."

Novi modul s videozapisima
stručnjaka postavljat će se svaka dva
mjeseca, a teme će obuhvaćati sva
glavna pitanja koja se tiču obitelji.
„Prvi modul koji smo pokrenuli",
kaže Javier Vidal-Quadras, glavni



tajnik IFFD-a, „je o mentalnom
zdravlju i ovisnostima i kako
'pridobiti svoju djecu da slušaju',
moduli o autoritetu u obitelji,
'nemojte propustiti svoje prve
korake", o ranom djetinjstvu, i
"zaustavite stres", o smanjenju
napetosti kod kuće, uskoro dolaze."

Uz sesije stručnjaka, bit će i osobnih
svjedočanstava majki, očeva i
mladih. „Ovo je naša posebnost",
kaže Leticia Rodríguez, direktorica
Family Enrichmenta pri IFFD-u. „Ne
želimo samo predstaviti glasove
stručnjaka; također želimo ponuditi
praktična rješenja koja su usvojili
polaznici naših tečajeva kojih je više
od 800 godišnje. Postoji nekoliko
univerzalnih pravila kada je riječ o
obitelji i obrazovanju. To je razborita
znanost, a postoji mnogo različitih
rješenja za isti problem."

Osim stručnjaka i svjedočanstava,
Pause by IFFD sadržavat će neke



pisane dokumente s najboljim
praksama iz različitih zemalja.

Naposljetku, platforma sadrži i
sadržaj digitalnih događaja koje je
IFFD organizirao 2022. i 2023. (Love
Talks 1 i 2) s više od 60 razgovora o
osjećajima i seksualnosti te o
ravnoteži između obiteljskog i
poslovnog života.

IFFD je međunarodna nevladina
organizacija koja pruža obrazovanje
i podršku za pomoć i jačanje obitelji
diljem svijeta, bez obzira na njihovu
rasu, etničku pripadnost ili vjeru.

Služi brojnim institucijama,
uključujući obiteljske, poslovne i
vjerske organizacije, a godinama su
se mnoge inicijative koje podupiru
vjernici i prijatelji Prelature oslanjale
na njezino iskustvo i znanje za razvoj
tečajeva obiteljskog usmjeravanja.

https://iffd.hr/
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